

Beretning til årsmøde i Fjordbyernes Netværk den 23-11-2021

Endnu en gang måtte vi grundet situationen omkring Corona udsætte årsmødet, der ellers skulle være afholdt inden 1. april.

Af samme grund har der ikke været afholdt mange møder i styregruppen det forløbne år. Til gengæld har en mindre gruppe arbejdet intenst med stiprojektet omkring Doverodde. De er meget langt henne i projektet, og Birgitte vil orientere om det. Birgittes orientering bliver hovedpunktet i dette års beretning.

Der er initiativer i gang omkring klyngesamarbejde to steder inden for vores område. Henholdsvis Boddum-Doverodde-Ydby og Skyum-Hørdum-Koldby-Hassing-Villerslev. Vi hilser det naturligvis velkommen og vil holde tæt kontakt. Alle parter kan formentlig drage nytte af tilknytningen, når der skal søges midler hjem.

Der er kun omkring 4 måneder til næste årsmøde. Inden da skal vi have set på vores vedtægter. Det har vist sig u hensigtsmæssigt, at vi ingen tegningsregler har i forbindelse med skift af kasserer. Det kræver hele styregruppens involvering i forhold til pengeinstitut. Vi har nu eksisteret i over 5 år, og så er det vel i det hele taget på sin plads med en kritisk gennemgang af vedtægterne.

Vi skal også forholde os til, hvordan vores kontakt skal være til de nye klyngesamarbejder, og hvor meget vi skal involvere os.

Styregruppen lægger op til uændret kontingent. Dvs. 750 kr. pr deltagende forening.